Tarnovski
Tarnovski hraje sólově, s kapelami Gurun Gurun (Buh Records), Wabi Experience (Mikroton Recordings), IQ+1 (mappa), vystupuje se spisovatelem Petrem Borkovcem, filmařem Martinem Ježkem nebo v duu s mexickou multimediální umělkyní Laurou Luna Castillo (Genot Centre). Je součástí AV projektu Telekinetic Assault Group.
Věnuje se také scénické hudbě, field recordingu (jako Prosoxi Skylos), radiodokumentu (s Lukášem Jiřičkou), remixování a tvorbě mixtapů (mj. pro NTS, Dublab, Headphone Commute). 

Jeho improvizované sety jsou mixem postklubové dekonstrukce, musique concrète, metamorfovaných akustických zvuků a generativní hudby.
Tarnovski často spolupracuje s japonskými hudebníky, jako jsou Dustin Wong, Takako Minekawa, Aus, Cuushe nebo Asuna. Podílel se na dvou albech zpěvačky Haco a absolvoval s ní japonské a evropské turné. Vydal také split s italským projektem Mai Mai Mai a produkoval retrospektivní osmialbum Oldřicha Janoty. Nahrávky s jeho účastí vyšly na labelech Room40, Flaming Pines, Warm Winters nebo Home Normal. Tarnovski vystupoval společně s Miki Yui, Sethem Grahamem, Black to Comm, Yearning Kru, Minamo, Danem Lawem nebo Janem Jelinkem.
Tarnovski je kurátorem labelu Jipangu, který se zaměřuje na experimentální hudbu a sound art.
 
web:
http://bit.ly/tarnovski
